



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Волоколамский Иларион встретился с апостольским нунцием в Японии



8 ноября 2017 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с апостольским нунцием в Токио, титулярным архиепископом Милевума Иосифом Ченнотом.

Собеседники обменялись мнениями о современном состоянии православно-католического диалога, новый импульс которому придала историческая **встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Папы Римского Франциска в Гаване** в феврале 2016 года. Представитель Ватикана в Японии рассказал митрополиту Илариону об истории католической миссии в стране, начало этой миссии было положено в 1549 году одним из основателей Общества Иисуса Франциском Ксаверием. В ходе беседы была затронута тема отражения в произведениях современного искусства истории христианской проповеди в Японии.

Во встрече, состоявшейся в здании Апостольской нунциатуры, приняли участие настоятель Подворья Русской Православной Церкви в Токио протоиерей Николай Кацюбан, первый секретарь апостольской нунциатуры о. Павел Обедзинский, заместитель генерального секретаря Епископской конференции католических епископов Японии Игнатий Мартинес, сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский, второй секретарь Посольства России в Японии Д.Н. Шакура, представитель католического журнала Мацукума Ясуфуми, иеромонах Николай (Оно).

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48043/>